
В Алтайском крае сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил дорожного движения, в связи с чем его коллеге был причинен тяжкий вред здоровью

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника одного из отделов полиции города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия в октябре 2017 года обвиняемый на личном автомобиле двигался по трассе «Чуйский тракт» в направлении города Барнаула. Находясь на участке дороги, сотрудник полиции не учел погодные условия и не предпринял мер к снижению скорости, что привело к столкновению его машины с движущимся в попутном направлении автомобилем «КАМАЗ» с прицепом. Нарушение правил дорожного движения, выразившееся в несоблюдении дистанции между транспортными средствами, повлекло за собой причинение тяжкого вреда здоровью коллеге полицейского, который находился на пассажирском сидении в его автомобиле.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1276785>